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Examenul de bacalaureat național 2019 

Proba E.d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Simulare 

•  Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

•  Nu se acordă fracţiuni de punct. 
•  Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

C BC Cm g T m a− = ⋅  2p  

 0=a  1p  

 rezultat final 20 NBCT =  1p  

b. Pentru:  4p 
 0BC AB BT T m gµ− − =  2p  

 0AB AT m gµ− =  1p  

 rezultat final 25,0=µ   1p  

c. Pentru:  3p 
 

C BC Cm g T m a′ ′− =  1p  

 
BC f B BT F m a′ ′− =  1p  

 rezultat final 2m/s 75,3=′a  1p  

d. Pentru:  4p 
 2ax BCF T ′= ⋅  3p  

 rezultat final 17,6 NaxF ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

ABAB ppp EEE −=∆  1p  

 mgHmghE
ABp −=∆  2p  

 rezultat final 12 kJ
ABpE∆ = −  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fC G FE L L∆ = +  1p  

 2

2
B

c

mv
E∆ =  1p  

 ( )GL mg H h= −  1p  

 rezultat final 8 kJ
fFL = −  1p  
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c. Pentru:  4p 
 CB EE =  2p  

 

Cc
B E

mv
mgh =+

2

2

 1p  

 rezultat final 12 kJ
CcE =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

GL mgh= −  2p  

 rezultat final 8 kJGL = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 V S L= ⋅  1p  

 ν=0p V RT  2p  

 rezultat final ν = 0,4mol  1p  

b. Pentru:  3p 
 ν= AN N  2p  

 rezultat final 232,4 10N ≅ ⋅ atomi 1p  

c. Pentru:  4p 
 m

V
ρ =  2p  

 m ν µ= ⋅  1p  

 rezultat final 30,16 kg/mρ ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 = ' 'L T L T  2p  

 = + ∆'T T T  1p  
 rezultat final =' 1,6mL  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
B. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 Reprezentare corectă 4p  

b. Pentru:  4p 
 ν=1 V 1U C T  2p  

 ν =1 1 1RT pV  1p  

 rezultat final =1 600JU  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )ν= −12 2 1VQ C T T  2p  

 =2 13T T  1p  

 rezultat final =12 1200JQ  1p  

d. Pentru:  3p 
 

ν= 3
23 2

2

ln
V

L RT
V

 2p  

 rezultat final 23 420JL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 =

1 1 A
U R I  2p  

 rezultat final =
2

7,2 VU  1p  

b. Pentru:  4p 
 = +

12 1 2
R R R  2p  

 ( )= +12 AE R r I  1p  

 rezultat final = 19,2 VE  1p  

c. Pentru:  4p 
 

=
+
0 12

0 12

e

R R
R

R R
 2p  

 
=

+e

E
I

R r
 1p  

 rezultat final = 1,6 AI  1p  

d. Pentru:  4p 
 

VU E I r= − ⋅  3p  

 rezultat final 16 VVU =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 ( )= + ∆1 2n nW P P t  2p  

 rezultat final =12 28,8kJW  1p  

b. Pentru:  4p 
 = +1 2I I I  1p  

 = =1 1 2 2,n n n nP U I P U I  2p  

 rezultat final = 2AI  1p  

c. Pentru:  4p 
 = + nE Ir U  3p  

 rezultat final = 25 VE  1p  

d. Pentru:  4p 
 

η = nU

E
 3p  

 rezultat final η = 96%  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ          (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

fxx
111

12

=−   1p  

 cm 301 −=x ; cm 602 =x  2p  

 rezultat final: cm 20=f  1p  

b. Pentru:  3p 
 

f
C

1=  2p  

 rezultat final: 15 mC −=  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1

2

1

2

x
x

y
y ==β  1p  

 

1

2

11

22

x
x

hy
hy =

−
+=β  2p  

 rezultat final: 1 1 cmh =   1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

x x f
− =

′ ′
 2p  

 
1 1 1x x d′ = −  1p  

 rezultat final: 2 40 cmx ′ =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

1 1i i ′=  1p  

 ( )1 1180 90i r′° − + = °  2p  

 rezultat final 1 30r = °  1p  

b. Pentru:  3p 
 

1 1sin sinaern i n r=  2p  

 rezultat final 3 1,73n = ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 c

v
n

=  3p  

 rezultat final 81,73 10  m/s v ≅ ⋅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

22 90i = °  1p  

 
2 2sin sinaern i n r=  2p  

 
rezultat final 2

6
sin 0,4

6
r = ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


